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ATA DA V SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO
ANO DE 2025

Ata da V Sessão do Segundo Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil
e vinte e cinco) realizada no vigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e
cinco (20/05/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal,
situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do
Rio Grande do Norte.  Presentes na Sessão,  a  Vereadora Presidente Cristilene
Bezerra  de  Azevedo,  o  Vice-Presidente  Ovídio  de  Aquino  e  Silva  Neto,  o  2º
Secretário Erivan Elias da Silva e os Vereadores Edilmo Lira, Wagner Ferreira
Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides Guedes Costa e Márcia
Costa Araújo Gomes. Deixou de comparecer, por motivo justificado, a 1ª Secretária
Janaina  Patrícia  Bezerra  da  Silva.  Ao  abrir  a  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da IV Sessão Ordinária do
Segundo Período Legislativo, realizada no dia quinze de maio de dois mil e vinte e
cinco (15/05/2025). A votação ocorreu pelo painel eletrônico de votação, sendo a
Ata aprovada por unanimidade. Após, a Presidente solicitou ao Vereador Edilmo
Lira, que na ausência da 1ª Secretária assumiu a cadeira de 1º Secretário na
presente Sessão, a leitura do primeiro requerimento apresentado na noite, sendo
este  de  autoria  do  próprio  Vereador,  solicitando  melhorias  no  salário  dos
operadores  de  máquinas  do  município.  O  requerimento  foi  submetido  em
discussão, iniciando pela justificativa da requerente e comentado pelo Vereador
Wagner,  que  reforçou  a  importância  desta  reivindicação  para  a  classe.  O
requerimento  foi  submetido  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  Em
continuidade, a Presidente solicitou a leitura do requerimento do Vereador Erivan
Elias,  solicitando  a  revitalização  ou  troca  das  placas  de  sinalização  da  nossa
cidade. O requerimento foi submetido em discussão e posterior votação, sendo este
aprovado por unanimidade. Após, o 1º Secretário realizou a leitura do primeiro
requerimento do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando a criação de um segundo
campo de futebol para treinamento. O requerimento foi submetido em discussão,
iniciando pela justificativa do Vereador, e posterior votação, sendo aprovado por
unanimidade.  Em seguida,  foi  realizada a leitura do segundo requerimento do
Vereador  Wagner  Gonçalves,  solicitando que o  Poder  Executivo  providencie  a
implantação  de  QRcode  nas  placas  de  obras,  com a  identificação  de  valores,
empresas e todas as informações referentes a obra. O requerimento foi submetido
em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador, e posterior votação, sendo
este aprovado por unanimidade. Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada
aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra, o Vereador Wagner Gonçalves
saudou a  todos,  em especial  aos  seus  familiares  e  conterrâneos  presentes  na
sessão, agradeceu a Deus por mais um ano de vida e agradeceu as felicitações que
recebeu da população. O Vereador prosseguiu sua fala explicando que a solicitação
de  mais  um  campo  é  uma  reivindicação  da  comunidade,  em  especial  dos
desportistas,  e  cobrou  que  a  secretaria  de  esporte  e  a  secretaria  de  cultura
elaborem um calendário anual  das ações que serão realizadas durante o ano.
Pedindo parte na palavra, o vereador Leandro Euclides prestou suas felicitações ao
Vereador  Wagner  Gonçalves  pela  passagem  do  seu  aniversário.  O  Vereador
Wagner Gonçalves encerrou sua fala agradecendo as palavras. Fazendo uso da
tribuna, o Vereador Erivan Elias, prestou sua homenagem ao Vereador Wagner
Gonçalves,  prosseguiu sua fala agradecendo aprovação do seu requerimento e
reforçando a  importância  do  mesmo.  O Vereador  destacou a  importância  dos
requerimentos colocados, e comentou que, como estão sendo colocados diversos
requerimentos  solicitando  reajuste  salarial  para  classes,  ele  estende  ali  essas
solicitações para que a gestão estabeleça reajuste de todos os profissionais do
município.  Finalizou,  debatendo  sobre  a  solicitando  do  Vereador  Wagner,
afirmando que a implementação de QRcode é obrigatório em obras, mas, dizer a
origem do recurso com identificação de parlamentares é inconstitucional. Com a
palavra, o Vereador Edilmo saudou a todos, parabenizou o Vereador Wagner e
agradeceu  a  aprovação  do  seu  requerimento.  Não  havendo  mais  oradores,  a
Presidente parabenizou o Vereador Wagner Gonçalves, cumprimentou a esposa do
Vereador Wagner, a senhora Sandra, o jovem Roberto e os demais presentes no
plenário. Parabenizou os Vereadores pelos requerimentos apresentados e declarou
encerrada a sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra
Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa,
lavrei a presente Ata nesta data.
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